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Vážený pane řediteli Fakultní nemocnice, 

dovolte mi, abych se představil. Jmenuji se Adam Kačík a jsem studentem 6. ročníku Lékařské 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Během studia jsem si vytvořil hluboký zájem o obor 
gastroenterologie, a proto bych rád projevil svůj zájem o pozici lékaře na II. interní klinice – 
gastroenterologické a geriatrické. 

Své nadšení pro tento obor jsem rozvíjel během dobrovolných stáží na pracovištích v 
Prostějově, Turnově a Ostravě-Vítkovicích. Tyto stáže mi umožnily získat cenné zkušenosti v 
praxi. V Turnově jsem například pod vedením zkušeného lékaře prováděl sonografii a 
elastografii. Měl jsem také možnost sepisovat příjmové zprávy a samostatně, pod dohledem, 
komplexně vyšetřovat pacienty. Na jednotlivých odděleních jsem se účastnil endoskopických 
a dalších vyšetření, což mi pomohlo lépe pochopit, jak perspektivní a komplexní obor 
gastroenterologie je. Spolupráce s odborníky na těchto pracovištích mi nejen rozšířila odborné 
znalosti, ale také posílila mé dovednosti týmové spolupráce. 

Zkušenosti získané během stáží mě nasměrovaly k hlubšímu zájmu o problematiku IBD 
(zánětlivých střevních onemocnění). Proto jsem navázal spolupráci s paní MUDr. Barborou 
Pipek, Ph.D., MBA, z II. interní kliniky na SVOČ (studentské vědecké odborné činnosti). 
Společně se věnujeme tématu „Časový interval do první operace u pacientů s obtížně 
léčitelnou Crohnovou chorobou.“ 

Fakultní nemocnice mě oslovila přátelským pracovištěm, kvalitním vybavením a 
profesionálním přístupem lékařů, se kterými jsem měl možnost se setkat během klinické 
propedeutiky ve 2. ročníku a při studiu vnitřního lékařství ve 3. ročníku. Zároveň si velmi cením 
možnosti podílet se na výuce a předávání znalostí. Již na gymnáziu jsem zvažoval mezi kariérou 
učitele a lékaře, a možnost tyto dvě profese propojit vnímám jako splnění svého dávného snu. 

Považuji se za komunikativního, racionálně uvažujícího a empatického člověka. Věřím, že svým 
přístupem a schopnostmi bych mohl přispět k chodu Vaší nemocnice a zároveň zde dále 
profesně růst. 

Pokud Vás má žádost o zaměstnání zaujala, rád poskytnu další informace při osobním 
pohovoru. Velmi se těším na Vaši odpověď. 

S úctou, 

Adam Kačík 
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